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Küsitluse läbiviimine

■ Aeg: 26.03 – 22.04.2022

■ Eesmärk – tagasiside saamine koolielu puudutavates 
küsimustes

■ Valim 6 lastevanemat

■ Vastajaid kokku 2 lastevanemat (33,3%)



Küsimustiku alateemad

■ Suhted / Отношения

■ Info liikumine / Распространение информации

■ Õppe- ja kasvatustöö läbiviimine / Проведение учебной 
и воспитательной работы

■ Tugisüsteemide rakendamine / Осуществление 
системы поддержки

■ Kasvukeskkond / Окружающая среда 

■ Lasteaia maine ja üldine rahulolu / Репутация и 
удовлетворенность работой детсада



Küsitlusele vastamine

■ Valikvastused skaalal 1 kuni 5

■ 1- ei nõustu üldse

■ 5- nõustun täielikult

■ Ettepanekute, arvamuse või mõtete esitamine iga 
alateema lõpus



SUHTED
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Rühmas on laste vahel head suhtedLaste ja rühmaõpetajate(k.a õpetaja
abi) vahel on head suhted

Rühma õpetajatega on meeldiv
suhelda

Rühmaõpetajate käitumine on
lastele eeskujuks

Rühmaõpetajad on minu ja mu
lapse jaoks alati olemas
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INFO LIIKUMINE
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Minu lapse lasteaias on aktiivne hoolekogu Hoolekogu suudab mõjutada lasteaias toimuvat Saan rühmaõpetajatelt infot oma lapse arengu kohta
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Lasteaias toimuva kohta saan 
infot…



ÕPPE- JA KASVATUSTÖÖ 
LÄBIVIIMINE
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Minu lapse rühmaõpetajad on oma erialal
pädevad

Minu lapse rühmaõpetajad on oma tööle
pühendunud

Usaldan oma lapse rühmaõpetajaid Lapsevanemad osalevad rühmategevustes
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TUGISÜSTEEMIDE RAKENDAMINE
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Lasteaias arvestatakse laste erivajadustega (allergiad,
terviseprobleemid)

Vajadusel pakub lasteaed logopeedilist abi Andekamate laste arenguks on loodud head võimalused
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KASVUKESKKOND
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Lasteaia territoorium on lastele turvaline

Olen rahul toitlustamisega lasteaias

Lasteaia õueatraktsioonid pakuvad lastele piisavalt tegevust

Rühmas on olemas lapse arengut toetavad mänguasjad

Lasteaial on olemas kaasaegsed õppe- ja kasvatustegevuseks vajalikud vahendid

Olen rahul rühma ruumidega
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Täiendavaid mõtteid seoses laste 
kasvukeskkonnaga lasteaias...

■ Очень хороший садик и васпитетели хорошие и рядом 
с домом



LASTEAIA MAINE JA ÜLDINE 
RAHULOLU
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Olen oma lapse lasteaiaga üldiselt rahul Soovitan oma lapse lasteaeda ka tuttavate
lastele

Paneksin ka oma teise lapse samasse
lasteaeda

Mu lapse lasteaiast omandatav alusharidus
võimaldab lastel koolis hästi hakkama saada
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Mis on Kolkja Lasteaed-Põhikooli lasteaias 
hästi, mille üle tunnete rõõmu ja uhkust?

■ Калласте садик прикрасный и васпитетели хорошие и 
рядом с домом.

Mis on lasteaias murettekitav, vajaks 
rohkem hoolt ja tähelepanu?

■ -



Täname kõiki küsitluses osalenuid!


